3/21(gh~=xH IHZ

CH-CHSt =0 wSHIE] ofshelE4 Ol= X2

"LHel =41 44343 Aol Aletinn !

OIS DIHZ] ZAEID Chst 7{al2RIoR ofpiio| Hof Al2tg MLt

CHCHUS i <7ix| mefst =X} 0%

CHLH E|1 Q17| ZHAH XISt 100% L2 ZAH

xs|d >

-r'-°—|o AL
- O[SIO4RICHE T B HIAL
 Fetislm HolmS AAf

=S

- University of Pennsylvania
TESOL AfAt

- TRHCHBHm CHBIRI Q1078 A\
- of Ay, 250 5

- o R crch =2l TERARES2 =0l 2
B2 MZ Ofstd £9 N - 4ol Crel 7Rk s o YBMOBI E9) ZAf

e UM | 201741 MEA MEO[S [IUT 9120125}~
AT EE] MBI
o iy S SR What is Different?

v O|3IAICIAIS 5t Z2 E (" 'S x7| SEM(~3/14) 50E
e At ey of e [P Olck sist 2213 xi
N0 2 TRBH 20| A0S, CHTLH SHHO|2HH 2 TSt OfStAEAY =
OfSh AIEFAE ZLHEEX|O|CE ol sl/ZErRyzsta; olEf 222 18]
HOIEAES S24FIM U7t 5t 412 RAOIE B 4 QU sliFE =k Bix| 22 Exf oiey|
- — O
MEst a2met H B2 +218 S8 4 lris 22 UR 2 #Reoltt sl
St AICEAS AIHIAAMZ0ICH X|xZT =lestln) _
o A ot Ao st 20{21 1:1 T&10f
MHAMSS B AR M2 4 QL= SiLIo| JRHOR B AN IS FX0| o ==
Of8} 47t BX| U2 SHEISOIA| T4E 2 4 U= 71315 B2 BF ARZO0| ASH| EHOILEH E2157| thEo|Ck 30% &Rl
PDF Xl2 5
v AZ A LHIG R Uy
205 A +Z Al
5% &2l
: 053)850-5674~5 (8tm ZeH21Zh)

4 ZYola 558 1103DS O{SHAIEA!
T4 : stw EH0|X| ZHuF - oSt ue

12 (EfRIFO| Z Al BIEA] X3t &ol 24f) (0)
2z} 1 th28 207-12-002136 [0 3 St w]
: 723 207-10-001867 [GlZF: ChT2CHS ] OEx ol 238l
= T5}or W or QIE{Y 2R o OELI 52 SHOIX-2X|Z2 - ofglmag 2 ° oo == (|:Hil =2 )
TP F0H 10%301 (FHZ R, el 7191 — ofSHAMFAlA 1O THS) _ ‘?'.;IO‘I'.:'_I %01§|§} : 207 10 001887
o= o= - o =, o= [=] Soo=2 [=] o otl_g;I_Eja:]x_" |x_.|§|' or hél--E_ or IQ_IE_||;-H :

[BHE7] -stm ZAf 1 0 T 100% B / IHEL~3UIIK] : 80%ElE / 0% Bt £}
- OlE{Ll Z4% 1 QISR 27102 EE 3 O|LY PMP CH2EC 0[2{0] Q1S A Fok Sh2(REt 512 =)

TS FOf 2H HIAE T 100% SE(01F &= E71)




700 E&dt

O |3 v 2l
[ONLY CH-*CH

e 21l =8 22 30%

~ 4200/ ZA| 50| s= B9IE 2o

THEST}HIE HEOIR HS

290 ARZEREQ AfeH

@ 09:00~, @ 10:30~, 3) 12:00~,

@3:00~,®4:30~ 5

A
201 ket A7}

*EQ| ZHIZ QI3 UEURY
L 7HSE ET TR B0

&1 ZHo|UA 100% OlaH 7Fsdt=S X1

701, SAHZH H FCH

E mEd 7|2 2H| 78 OAH, R8E 7= T

0[o] E2lof Zdt 2t

2 g10] ZIatel=
S2UE100% Ze|
62 ZU7|2J0IA 50% UPLk

* 2|0 [sHH-ATHEHIIX|

Ozt 2E E9
IRE deixe= 2ol

— Sx{of wat tofo i

SIH DFHRZ 2id 22

"sHo| mat spar

G O 30| Okl

— OfEXI2t 7HEA| AEIstM 7|27 24

- 24 ojslel PRE AXf5H0f 8/22~6/1
2% PXE 1jf PE LS
- EZ M2 ZAP}H A XIE sl PM. 6:00~8:00

=3t BT

3/21~6/1 3/21~6/1 3/23~6/1 3/23~6/1 = -
pesAE beistAT e ot ZEEHLV2~3) ATL2ER AEL
3/22~6/8
. i . . . . . . p e~
PM. 6:00~8:20(74A|ZH 12 705 PM. 6:00~8:00(30A |74 PM. 6:00~8:10(43A|ZH PM. 6:00~8:10(43A|7F = B
(7anZh 00(30AZY 3AIZY (U3ARZY oS

AN} AEQ] TIYJAELE 600+
902 42 1200602 84,0008

S5t oA of57] b

Z=3HKLV4~5)

[AlEolepsrH[]
An2E} MEQ| 700+
902 22 126006 84,0008

[AE2URHHCHH]]
ALISE} MEQ| 417 1000K| 2H2
0 =8 60002 77,0008

Lot =8| 3 420 e

AIZE} DIRIAEIE ALZE} H|0[2] UZ2 |4

AIZER AEIE AT2E} A 1000K|

HET| ESE AELE 4R

ol 28 53 Y

LHHoiERe| 7I2S

iin HHeRs 24415 712 £ r
166,000 166,000 155,000 155,000 23 162,0002
’ ’ ’ ’ 22 180,0002

Friein Bl Eth= LIE0I RC (280D
190,000 133,0008

S8 22U 0|F M&t 42=Z HAE
> 2ol w2t £ WAl

> Z

» P

“40%: AFO| AfEH

=
=t ANE LIRS &l

P}

501 5t2{H D> http://talk english.co.kr

“Oral TEST [ Jo{glaf ghA| 2| =3tM| 2"

1. gete|st 3 A 2, Ajdchie] 2

xs} oo Wsl7| AA

130,000 91,0008

[>

e ISR Ef Topic, Cartoon, Lol U

Story meking, 240121 Idiom #& S EAEES oiC}7| AEF 2 EA Q& E=
=3j2] Afn2S 7jHoR 5t sHeIAIEl ChHl5E | st ol 2Er M B2, 25, E8

R st m2 2 2

T | EUAIIY 7 [2M BN 24
60+ 780003 55,000

3.Z8|EZx] A 4 HEL|A FA
Chyst FHIE 7Hx/n E-mai %5 A|, ORI E10) 24 A
111 E2 shas Sl 2ol ZH 2= HISTH,
CiUBt o2l &5 H3iE ezl Foj=2HEfold S
AEQU= TFHOIZ SiEEH= 4 Chfst Al 0] Tf
=] 7]
5. g AA

712501 2lat SHS 7|97| YA, S017t oA Foiet ti=,
OfEH FEEI=X| 7I=E TiXl= EHAR
Foj9| &M =2|Z Olatislod Rt

SEb| o) 7j=M AU
602 42 78600% 55,0008

El 15 22t ARG | ot
0| 3letS Pleh B 2Ky

U= 1{7|X|(60~70SH)
8640002 310,0008!




